Elektromos aram 3. — ellenérzé 8. osztaly

A tanul6 vezetékneve és neve: B csoport

1. Ahdsugarzot 230 V fesziltségre kotjik és 8 A erésségii aram halad 4t rajta. Szamitsd ki a
teljesitményeét!
[10 pont]

2. Az izzolampa teljesitménye 150 W ha a fesziltség 220 V. Szamitsd ki az aramerdsséget!
[10 pont]

3. A fézélap teljesitménye 1500 W ha 7 A erésségli aram halad &t rajta. Szamitsd ki az elektromos
feszultséget. [10 pont]

4. Mennyi elektromos energiat fogyasztott el a 3kW teljesitményii hdtarold kalyha ha 6 6ran at tizemelt?
[10 pont]

5. A 100 W teljesitményii izz6 naponta 5 dran at vilagit.
a) Hany kWh elektromos energiat fogyaszt el 1 honap alatt? (1 hénap = 30 nap)
b) Mennyibe keril az izz 1 havi Uzemeltetése ha az elektromos energia ara 8 din/kWh ? [10 pont]



6. Fejezd ki a 2 kWh elektromos energiat J — ban! [10 pont]

7. Egy ventilator teljesitménye 440 W, ha a feszultség 220 V. Szamitsd ki:
a) az aramerdsséget;
b) mennyi elektromos energiat fogyaszt el 8 h alatt ! [10 pont]

8. A 230V fesziltségre kotott vizforralon 6 A erésségii aram halad at. Mennyi h6 szabadul fel a forraldban
5 perc alatt, és mekkora a teljesitménye?
[10 pont]

9. A 380V fesziiltségre kotott fogyaszto 20 perc alatt 5472 kJ hét ad le. Szamitsd ki az aramerdsséget €s a
teljesitményt!
[10 pont]

10. Egy elektromos siitd melegitdinek ellenallasa mitkodés kdzben 22 Q. A siité minden masodpercben
2200 J mennyiségii hot ad le. Szamitsd Ki az aramerdsséget, a feszlltséget és a teljesitményt.
[10 pont]

Osztalyzasi kritérium:0-32 —1, 33-50 -2, 51-70—-3, 71-8 — 4, 86-100 —»5



